BBeAenne B acuMIITOTHYECKHE
METOABI.
Nexrmmsa 8

CpalimBaHmne pasnoxeHun:
noacnowu



1. IToacAoOm

PaccmaTtpuBaemMast O CUX NOP CXema: BHELUHee pasfnoXeHue + norpaHcromn
He Bcerga goctaTodHa. [orpaHcnon cam MoXeT okasaTbCsi CTPYKTYPUpPO-
BaHHbIM: coaep»aTb BHYTpU cebst noacnoum.

BHELLUHAA obnacTb

norpaHcrnomn
noacnou

TpexnanybHaga moaens

Cnowu BnusitoT Apyr Ha apyra n noctpoeHne peleHnd B Kaxgom mn3 HnX
OOIMKHO ObITb COrnacoBaHo C NOCTPOEHUEM peLleHNA B APYrmx Criodax




2. TerAOOOMEH TpH DOABIINX YUCAAX
I lexae: TOCTAHOBKA 3aA2A4YH

PaccmaTpuBaeTcs 3a4adva CTaumoHapHOro TennoobMeHa LMnMHApPa C
06TeKaloLLMM ero NoTeHLUManbHbIM NOTOKOM MaearnbHOM XUOKOCTU Npu
BonbLmnX Yncnax Mekne: Pe = g2
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3. Buemuee pazaoxenue u toammaa [1C

BHellHee pa3noxeHue B rmasHoMm uneHe V- -VI' =0

T nocTosiHHA BOOMb NMUHUI TOKa } T=0

T paBHa Hyno BOONb NOOOW NUHUM TOKa NpU 7 —> 0
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B norpaHcnoiiHbix KoopamMHatax obecneymBaeTcs 6anaHc KOHBEKLMN U
OENCTBYHOLLIEN NO HOPMaru K NOBEPXHOCTU Terna KOHOYKLUN



4. BayrpenHee pasaoxeHHUE:

ABTOMOACABHOCTD

ZRCOSQa—T—ZSIHH o, 6 Ly
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BHyTpeHHee pasfioXeHne B [MaBHOM YfieHe - OR 00 OR
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Muwem aBTOMOOEenbHOE peLleHne 3agaydv Buaa I,(R,0)=u(&), &=Rg(0)
2RcosOg(0)u’ —2RsinOg'(0)u' = g*(O)u”
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T RRB RN W gcosO —g'sin0=kg® 3apavapna g(0)
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3a cyeT HopMUPOBKU & (g — g/\/W) BCerga MOXHO JOOUTLCA YTOObI f = +1



5. Buyrpennee pazaoxenue: perieHue
ABTOMOAEABHOMU 32A29U

u'"=+2u mm) u' = const x eié:2 OOSKHa 3aTyxatb Np R —> o©
& =Rg(0) mm) HyXHbIM 3HaK - (+) npu g>0 (g<0)

g>0 u—cj e dE+C,, u(0)=1, u(+w)=0 = u(§)=erfcé
=) u(§)=erfe(-£)
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u(§) = erfelg|
gcos@—zg s1n9:_g N (smé’j - & Gne = Sino
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IR . 5 sin” 6
— (g sin 0) =-2sinf = g°'=
2(C +cosb) C>1

T — erfc Rsinb KoHcTaHTa C He onpeneneHa. [Ins ee HaxoxaeHns
\/2(C +cos9) HY>XHO PacCMOTPETb NOACNON BOMN3N KPUTUY. TOYKU



0. [loacAoit: cparmmuBaHne ¢ IIOIrPaAHCAOEM

B6nunsn ocobon To4KM CKOPOCTU Marnbl
V.0 -4(1+x),V, 4y LT

N KOHBEKLINS COM3MEpUMa C KOHOYKLNen
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MC koopauHatel X =

T  ,y 0T _OT 52T T ecTb PyHKUMSA TONbKO X

ATy T T
i T :erfc(—X )

7(0,Y)=1,T(0,Y)=0

—

PaccmaTpuBaeMbli NOACNON ABMAETCA YacTbio NOrpaHUYHOro Crnos, oTeevatoLlen
Maromn OKPECTHOCTM Toukn 6 =7 B rmaBHbIX YneHax X =—R,Y =(r-0)/e

C=1|=> T=erfc Rsin0 W erfc X 8Y = erfc(—X)
\/2(1+0059 \/2 1e%Y

C>1 = T=1+0(¢)



7. AMHAMITYECKIH TUCTEPEINC: OITPEAEAA-
IOITIEE YPABHEHUE

N3oTepmudeckas nynbcaumns ManeHbKoro nysbipbka ¢ ra3om BaH-aep-Baanbca

p=p), p=p(t), T =const tp
PaBHOBeCHbIN (beCKOHEeYHO MeaSieHHbIN) npoLecc KMIKOCTb

p=P(p)

PenakcauuoHHbIN 3aKOH ANa MearneHHbIX NpoLeccoB p=P(p)

~ HEeyCTOMYNBOCTb
BpEMsi penakcawmm T)o=p—P(p)

3afaBasi BHELLHVMM YCIIOBUSIMU 3aKOH M3MeHeHust gae- |/ 22

neuusa p = p,(t) nonyunm OLY ana HaxoxgeHus P P
T p+P(p) = p,(t)

XapakTepHas 0CObEHHOCTb — HEYCTOMYMBOCTbL B obnacTu, rae P'(p) <0
p=ptp , o o
p=p+p, === Tp.+P(p)p.=0 ===p p. =Aexp(-P'(p)t)
p=P(p)




8. MoaAeAbHAS 3aAa9a; CUET

p'+%%3m—%ﬁ)=p(t)spocoswt 452, @0

P(p)
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9. Meaaernas asza

MepeHopMupoBKa: T = ot wp'+p*—3p =p,cosT
PasnoxeHwe: p = p,(T)+wp,(T) (1)
-3
o' Po—=3p,=p,cosT = T:arccos(p0 ’Ooj (T<T —arccos—zj
Po Po
T—>T,: p,01+B(T,-T) B=3p,sinT, =3\ p>—4
o' P 30l =30 =0 = p=—r b
1 3( 0 _1)
Tr—>T,: pNl
12(T, - T)

[oe pasnoxeHue (1) nepectaeTt 6bITb CripaBeasiMBbIM?
P10 (B0 (1) 4. )+ m%w (t,—1)" +.. j (11, =T,/ o)

Conamepumbl, korga £, —toc @ > pu aTom oba uneHa o @'
OTO AaeT HaM HYXXHYI0 NepeHOPMUPOBKY ANs cneaytoLen dasb



10. ITpomexxyTounas dasza

[NepeHopmupoBka: ¢ —¢, :(930))—1/3T’p =1+(Ba)/3)”

PasnoxeHue: y=1,(®)+(0B/9)"” y,(x) +..

@’ :| yi+y.+1t=0 |ypaBHeHue PukarTu

CpawmBaHune

vo=(0B/3)"" (p,~1) 0 (0B/3) " \[B(T,~T) =

—(wB/3)"|~(wB/3) "t ==

Y4y 4T=0 U PeweHne [>
T —> 0 yN(—T) 8

T—>T,: yON(T—TO)_I

3y =) y'+y +1+(0B/9)

4_4

0._




11. ITpomexxyToumnas dasza
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[oe NpoMeXyTo4YHOoEe pasfioXeHune ﬁ
nepecTtaet bbITb cnpaBeaIMBbIM? T o= 8.03 t
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+(B0)/3) ((TO —T) + ... ) 60 63 66
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Cousmepumbl, korga T —T, oC (a)B/3) Mpwn 9TOM BCe YneHbl o |

OTO JaeT HaM HyXXHY0 NePEHOPMUPOBKY AN crnenytollen dasbl



12.beicTpas dasa

MepeHopMUpOBKa: t—t.=t, ,p = |p'+(p-1)(p+2) :O(a)m)
1
CpaluuBaHue: t—>-0: pll 1+§
d \ _
P = dt o =T,0 " +7,(9Bw)
(p—-D(p+2) —
l1 2+ P 1 =t + Conist N
9 1-p 3(1 —p) o ! oc o3 \oc 1
S ]
o
Makcumym ckopocTu (MakcumarbHagd w=0.03

CKOPOCTb ¢pa30BOro nepexoga) AocTuraeTcs
Ha aToun hase

ap
dt max

o =0 BHelwHee pelieHne

=12 npm  p=-1 BbicTpas casa

OH He 3aBUCUT OT BHELLIHUX YCINOBUMA 2t , . . . . .
(KOHCTaHT p,,® B NPaBOWN YacTN ypaBHEHUS) 60 61 62 63 64 65 66



13.11ao1IaAb ImeTAU rucTepesuca

S()—S(0) o< 1- Ap 0
Lo +
Ap:pocos(TO +(oca)z/?’))—pocos(To)occo2/3 o © 3/3Bw

S(w)—S(0) c »””




14. Vopaxuenne Kk A€KIIUA 3

PaccmoTpeTb ocecMMMETPUYHYO 3aaa4dy O TenrnoodMeHe cdepsbl C
obTeKkaloLmMmM ee NoTeHLMaNbHbIM NOTOKOM MAearnbHOM XXNOKOCTU Npu
BonbLUNX 3Ha4YeHusX Kputepus MNekne

V.VT =&’AT, r>1

icnonb3ynTte nonapHbie KoopauHaTbl, B KOTOPLIX MNOfne CKOPOCTeEN UMEET BUA

Vrzcos(9(’1—i3 , ng—sir19£1+£3 , V=0

¢
PaccmoTtpeTb cneayiollyto «TpexnanyoHyd» 3agady:

x3y':8((1+8)x+282)y2, O<x<l1

y()y=1-¢
BbluncnuTb NnocnengoBaTernbHO ABa YJieHa BHELWHEero, 3aTemM aBa 4vfeHa

NMOrpaHCroOMHOro, U HaKOHEL, OANH YeH NOACNONHOIO Pa3roXKeHUS.



